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Ams: Omer
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 07.02.2010 15:59:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.02.2010 16:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/130267/answer/130268




YBxkaaemruit Oner! Eciu noyioBasi XKu3Hb HEPETYIISIPHA, TO 3Ta CUTYallus BIOJIHE 00bsICHUMA.
JleueHue He HYXKHO. [lOCTAaTOYHO METOMOB TOBEIEHYECKOM Tepanuu - MaCTypOUpOBaTh Iepen
TIOJIOBEIM aKTOM, IIPHMEHSITh METOJI CTOI-CTAPT, IIPE3ePBATUBHI C IIPOJIOHTUPYIOIIeH cMa3Kou. Y]layu.



